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Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. január 28-án 9 
00

 órakor megtartott rendes, nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak: Tóth Antal polgármester 

 Balasi Béla Zsolt alpolgármester 

 Deli Jánosné alpolgármester 

 Fricska Jánosné képviselő 

 Valentovics Beáta jegyző tanácskozási joggal. 

 

Tóth Antal – polgármester – köszöntötte a megjelent képviselőket. A megjelenés 80%  

Görög János képviselő távolmaradását bejelentette.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét 4 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

Napirendi pontok 

1. A TOP_PLUSZ-2.1.1-21. kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése” pályázat beadásához kapcsolódó épületenergetikai 

felújításához kapcsolódó tervezési és egyéb szakértői feladtok ellátására 

szerződéskötés 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

2. A TOP_PLUSZ-2.1.1-21. kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése” pályázat beadásához kapcsolódó projektelőkészítési- és 

projektmenedzsmenti feladatokra szerződéskötés 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

3. TOP_PLUSZ-2.1.2 számú „Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése” pályázat beadása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

4. Fogorvosi feladatellátási szerződés módosítása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

5. 2026. évi igazgatási szünet elrendelése 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

6. Egyebek 
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1. Napirendi pont 

A TOP_PLUSZ-2.1.1-21. kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése” pályázat beadásához kapcsolódó épületenergetikai 

felújításához kapcsolódó tervezési és egyéb szakértői feladtok ellátására 

szerződéskötés 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

 

Tóth Antal – polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival az előterjesztést. A 

TOP_PLUSZ pályázat keretében a régi iskolaépület energetikai felújítása valósul meg. A 

pályázat benyújtásához a tervezési és egyéb szakértői feladatok ellátására szerződéskötés 

tárgyában készült az előterjesztés, javasolja a határozat-tervezet elfogadását. 

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül. az alábbi határozatot hozta 

 

1/2026. (I.28.) számú határozat  

A TOP_PLUSZ-2.1.1-21. kódszámú „Önkormányzati  

épületek energetikai korszerűsítése” pályázat  

beadásához kapcsolódó épületenergetikai felújításához  

kapcsolódó tervezési és egyéb szakértői feladtok ellátására szerződéskötés 
 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP_PLUSZ-2.1.1-

21. kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” 

pályázat beadásához kapcsolódó épületenergetikai felújításához kapcsolódó 

tervezési és egyéb szakértői feladatok ellátására szerződést köt a Panel Solar 

Pályázat Kezelő Mérnöki Iroda Korlátolt Felelősségű Társasággal 

(Székhely: 8000 Székesfehérvár, Lublói u. 28. Cégjegyzékszám: 07-09-

031075 Adószám: 12465334-2-07 Képviselő: Tóth Attila ügyvezető). 

 

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére 

 

Felelős:     Tóth Antal polgármester  

Határidő: azonnal  

 

2. Napirendi pont 

A TOP_PLUSZ-2.1.1-21. kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése” pályázat beadásához kapcsolódó projektelőkészítési- és 

projektmenedzsmenti feladatokra szerződéskötés 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal – polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival az előterjesztést. A 

TOP_PLUSZ-2.1.1-21 kódszámú pályázat benyújtásához a projektelőkészítési és 

projektmenedzsmenti feladatok ellátásáról készült szerződéstervezetet elfogadását javasolja.  
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Valentovics Beáta – jegyző – az ajánlatokat értékelték, és a legjobb ajánlatot a Bács-Kiskun 

Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság adta bruttó 

2.856.230.-Ft, ezért a szerződést velük kötik meg.  

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül. az alábbi határozatot hozta: 

 

2/2026. (I. 28.) számú határozat  

A TOP_PLUSZ-2.1.1-21. kódszámú „Önkormányzati  

épületek energetikai korszerűsítése” pályázat  

beadásához kapcsolódó projektelőkészítési- és 

projektmenedzsmenti feladatokra szerződéskötés 

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP_PLUSZ-2.1.1-

21. kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” 

pályázat beadásához kapcsolódó projektelőkészítési- és 

projektmenedzsmenti feladatokra szerződést köt a BKMFÜ Bács-Kiskun 

Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal 

(Székhely: 6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 3. Cégjegyzékszám: 03-09-

116313 Adószám: 20637273-2-03Képviselő: Kicsiny László ügyvezető)       

 

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére 

 

Felelős:     Tóth Antal polgármester  

Határidő: azonnal  

 

3. Napirendi pont 

TOP_PLUSZ-2.1.2 számú „Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése” pályázat beadása 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal – polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a TOP_PLUSZ-2.1.2 

számú Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése pályázat beadásáról szóló 

előterjesztést. A projekt keretében a régi iskolaépület újul meg. Szigetelés, nyílászárócsere, 

napelem és tároló rendszer, klímaberendezés, hőszivattyú, akadálymentesítés a projekt 

tartalma. 

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül. az alábbi határozatot hozta: 



4 
 

 

3/2026. (I. 28.) számú határozat  

A TOP_PLUSZ-2.1.1-21. kódszámú  

Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése 

pályázat beadása 

 

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a 

TOP_PLUSZ-2.1.1-21 kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai 

korszerűsítése” pályázati felhívás alapján.  

 

Képviselő-testület megbízza az polgármestert, hogy gondoskodjon a 

pályázati anyag elkészítéséről és annak benyújtásáról. 

 

Felelős:     Tóth Antal polgármester  

Határidő: azonnal 

 

4. Napirendi pont 

Fogorvosi feladatellátási szerződés módosítása 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal – polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a fogorvosi 

feladatellátási szerződés módosítása tárgyában készült előterjesztést. A rendelési idő 

módosítása miatt történik a szerződésmódosítás, támogatja a határozat-tervezet elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül. az alábbi határozatot hozta: 

 

4/2026. (I. 28.) határozat  

Fogorvosi feladatellátási szerződés módosítása 
 

H a t á r o z a t  
 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pappné Dr. Bozóki 

Klaudia egyéni vállalkozó (székhely: 6781 Domaszék, Tanya 926. adószám: 

56568326-1-26 nyt. sz.:55227810) 2021. március 1. napján megkötött 

feladatellátási szerződést módosítja a határozat mellékletében szereplő 

szerződésmódosítással. 

 

 Képviselő-testület megbízza a polgármester, hogy a szerződés módosítás 

megkötéséről gondoskodjon. 

 

Felelős:     Tóth Antal  polgármester  

Határidő: 2026. február 13., szerződés módosítás  megkötésére. 
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5. Napirendi pont 

2026. évi igazgatási szünet elrendelése 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal – polgármester – ismertette az előterjesztést. Támogatja az igazgatási szünetről 

szóló határozat-tervezet elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül. az alábbi határozatot hozta: 

 

5/2026. (I.28.) számú határozat 

2026. évi igazgatási szünet elrendeléséről 

 

H a t á r o z a t 

 

1. Móricgát Község Önkormányzatának Képviselő-testülete közszolgálati 

tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése 

valamint közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási 

szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes 

kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) 

Korm. rendelet 13. § alapján a Jászszentlászlói Közös Önkormányzati 

Hivatal köztisztviselői részére 

 

2026. december 21. napjától 2026. december 31. napjáig igazgatási szünetet 

rendel el. 

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: 2026. december 31. 

 

2. Móricgát Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a 

Jegyzőt, hogy az igazgatási szünet idejére, a Közös Hivatalban 

foglalkoztatott dolgozók részére a rendes szabadságot adja ki, az ügyelet 

rendjét határozza meg. 

 

3. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az igazgatási szünet 

elrendeléséről a lakosságot és a társszerveket előzetesen tájékoztassa.  

 

Felelős: Valentovics Beáta jegyző 

Határidő: 2026. november 27. 

 

6. Napirendi pont 

Egyebek 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Balasi Béla Zsolt – alpolgármester – jelezni szeretné, hogy a Katolikus templommal 

szemben lévő földút nagyon rossz állapotban van. A salakréteg összeállt, megkeményedett, 

próbálta egyengetni saját géppel, de nem lehetséges. Azt a szakaszt fel kell javítani. 
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Valentovics Beáta – jegyző – Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy 38.183.790.-Ft 

az önkormányzat pénzkészlete. Ezt tartalmazza a Versenyképes Járások Program és a Magyar 

Falu Program támogatását is. A járda pályázat befejezésének határideje 2026. október 23. A 

2026 évi költségvetés egy jó szilárd költségvetés.  

 

Tóth Antal – polgármester – érdeklődnek a telkek iránt, és olyan kérdés érkezett, hogy 

konténerház épülhet-e? Személy szerint nem tartja jónak, ha konténerek szaporodnak el, a 

gyors szerkezetű lakóház más téma. 

 

Valentovics Beáta – jegyző – egyeztet építésszel és körbe járják a kérdést.  

 

Tóth Antal – polgármester – kérdése hogy a Homokhátság részvény kifizetése mikorra 

várható? 

 

Valentovics Beáta – jegyző – 2026. január 31-ig kell a szerződés tervezetet megküldeni az 

önkormányzatoknak. Előre láthatólag a februári testületi ülésen hoznak döntést a Képviselő-

testületek. Az Önkormányzat vagyonrendelete alapján a vagyoni értékű jogot meg kell 

hirdetni, ez is egy kis időt vesz igénybe, legjobb esetben március vége, április eleje, mire 

ebből pénz lesz.  

 

Tóth Antal – polgármester – a hivatal mellett lévő telek megvásárlásáról tárgyalt Pásztor 

Antallal. Nagyon szeretné megvásárolni ezt a területet, mert a falu központjában, jó helyen 

van. Ha az önkormányzatnak van telke, később szálláshelyet is tud építeni turisztikai pályázat 

keretében.  

 

Felsorolta a 2026 évi programokat: május 30. gyereknap, július 4. diszkó, szeptember 5. 

Kacsafesztivál, szüret, november 7. idősek napja. Téli időszakban: Adventi hétvégék, 

december 20. Mindenki karácsonya. 

 

Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy Köllő Attila telektulajdonos levelet írt, 

melyben kérte az éves fenntartási díj 50%-os mérséklését. Az önkormányzat válaszában 

tájékoztatta, hogy szívesen visszavásárolják a telket, azon az áron, amin korábban 

értékesítették. 

 

Kiskunlacháza polgármestere 2026. március 9-én 10 órai kezdettel meghívta a móricgáti 

vállalkozókat ötletelésre, eszmecserére.  

 

Magyar Falu Program keretében új gépjárművet terveznek vásárolni, a pályázat keret 

12.000.000.-Ft. A pályázat kidolgozás alatt van, a tervek szerint vásárolnak egy Suzuki Vitara 

terepjárót. Szükségük lenne terepjáróra, mert nagyon kiterjedt a dűlőút hálózat, és ott rossz 

időben személyautó nem bír elmenni. A tanyákon élőket a falugondnok nem bírja 

megközelíteni.  

 

A Megyeháza nagytermében 2026. február 6-án 10-13 óra között rendezvény lesz, megkérte 

Deli Jánosné alpolgármestert, hogy képviselje Móricgát Község Önkormányzatát. 
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Bejelentette, hogy megalakult a ping-pong egyesület Móricgáti ütős néven.  

 

Mivel több hozzászólás nem volt Tóth Antal – polgármester – az ülést berekesztette.  

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 

 

 Tóth Antal Valentovics Beáta 

 polgármester jegyző 


